



Univerza v Novem mestu

Fakulteta za *zdravstvene vede*

Na podlagi 3. člena Pravilnika o priznanju »Najštudent in Najštudentka«, z dne 24. 3. 2017, natečajna komisija, ki izvaja razpisni postopek za izbor Najštudenta in Najštudentke za študijsko leto 2019/2020, objavlja

JAVNI POZIV **za predlaganje kandidatov za priznanje** **»Najštudent in Najštudentka« za študijsko leto 2019/2020**

1.

Za priznanje sta lahko predlagana študentka in študent Univerze v Novem mestu Fakultete za zdravstvene vede, za katera predlagatelj oceni, da se posebej odlikujeta po študijskih in drugih uspehih, izkazovanju pripadnosti fakulteti ter odnosu do drugih študentov.

V tem pozivu uporabljeni izrazi, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženski in moški spol.

2.

Predlagatelji priznanja so študenti, visokošolski učitelji in visokošolski sodelavci. Predlagatelji svoje predloge posredujejo elektronsko preko spletne učilnice. Glasovanje je anonimno in vsakemu omogoči le enkratno oddajo glasovnice. Elektronski obrazec »Predlog kandidature« je narejen po predlogi obrazca v Wordovi obliki.

3.

Izpolnjeni obrazec mora obsegati podatke: ime in priimek študenta in študentke, ki naj bi prejela priznanje, letnik študija, študijski program in vrsto študija (redni, izredni), ter utemeljitev, iz katere naj bodo razvidni študijski in drugi uspehi študenta, izkazovanje pripadnosti fakulteti in odnos do drugih študentov. Nepopolno izpolnjene obrazce natečajna komisija zavrže.

4.

Elektronsko glasovanje se prične 20. aprila in zaključi 11. maja 2020 do 15. ure.

5.

Postopek predlaganja kandidatov in oblikovanje predloga kandidatov za priznanje senatu fakultete izvede natečajna komisija. Natečajno komisijo sestavljajo dva visokošolska učitelja oziroma visokošolska sodelavca, ki ju imenuje dekan fakultete in trije študenti, ki jih imenuje študentski svet fakultete.

Datum: 16. 4. 2020

Natečajna komisija v sestavi:

Ksenija Komidar, pred., l.r.
Gorazd Laznik, pred., l.r.
Maša Urekar, l.r.
Žiga Novak, l.r.
Veronika Vovk, l.r.